

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: за ДК 021:2015: 92110000-5 Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги (Послуги з виробництва (створення) інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництва (створення) інформаційних передач для інформаційного марафону «FREEDOM»)**

Враховуючи п.2 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі укладення договору про закупівлю, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання та у разі укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або мистецького конкурсу.

Уповноваженій особі ДП «МПУ» надійшла заявка № 182 від 23.05.2022 року на закупівлю від начальника відділу планування ефіру управління планування ефіру та заступника генерального директора з планування ефіру, стосовно закупівлі послуги з виробництва (створення) інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництва (створення) інформаційних передач для інформаційного марафону «FREEDOM».

Відповідно до інформації зазначеної в заявці, з метою посилення забезпечення інформаційної безпеки держави, захисту її інформаційного простору та інформування міжнародної спільноти про події, що відбуваються під час збройної агресії Російської Федерації, в умовах воєнного стану, введеного в дію Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» запущений телевізійний проект російською мовою «FREEDOM» на каналі українського іномовлення.

На виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України № 366 - р від 07 травня 2022 року «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету щодо забезпечення інформаційної безпеки та захисту інформаційного простору держави», телевізійний проект «FREEDOM» виходитиме в ефір у вигляді цілодобового інформаційного марафону.

З метою якісного та оперативного висвітлення подій, ведення безперервного мовлення з актуальною інформацією ДП «МПУ», відповідно до Положення «Про організацію та проведення мистецького конкурсу для реалізації інформаційного марафону «FREEDOM» на Державному підприємстві «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ», затвердженого Наказом ДП «МПУ» від 11 травня 2022 року № 162 та Статуту ДП «МПУ», оголосило про початок проведення мистецького конкурсу з виробництва (створення) інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництва (створення) інформаційних передач для інформаційного марафону «FREEDOM».

За результатами проведеного мистецького конкурсу з виробництва (створення) інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництва (створення) інформаційних передач для інформаційного марафону «FREEDOM», який відбувся 23.05.2022 р., переможцем визнано ТОВ «НОВИНА ГРУПА УКРАЇНА».

Учасником була надана вичерпна інформація щодо проекту з виробництва (створення) інформаційних передач та мовлення в прямому ефірі для інформаційного марафону «FREEDOM».

Мета марафону: інформування багатомільйонної російськомовної аудиторії по всьому світу про реальну картину подій у світі, правду про війну, злочини російської федерації як в Україні, так і на території самої Росії та в інших країн.

Аудиторія марафону і тематичні акценти: російськомовна аудиторія в Росії, світі, в Україні, в окупованих частинах Донецької і Луганської областей та АР Крим.

Вікова група: 35-64р.

Основні спікери марафону: західне експертне товариство; російські опозиційні політики та лідери думок; представники української влади та експертного співтовариства.



ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» надало інформацію про бачення блоку марафону, його структуру, можливість створення графічних, ілюстраційно-аналітичних матеріалів та тематичних інформаційно-аналітичних сюжетів, створення відеоряду для візуального сприйняття глядачем теми марафону та інше.

ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» (вихідні дані (логотип): «УКРАЇНА 24») здійснює свою діяльність на території України та поза її межами на підставі ліцензій на мовлення (Серія НР №00150-м від 26.08.2018р. (багатоканальне мовлення), Серія НР №01604-м від 30.01.2020р. (супутникове мовлення)).

«УКРАЇНА 24» – загальнонаціональний інформаційно-аналітичний телеканал, що розпочав мовлення у грудні 2019 року та впевнено завойовує свого глядача.

Телеканал використав найкращі практики та надбання новинного проекту «Сьогодні» телеканалу «УКРАЇНА» (веде мовлення з 13 березня 1993 року) та має регіональні представництва по всій Україні та декілька міжнародних редакцій, за допомогою яких новинна команда першою повномасштабно розповідає глядачам про актуальні події оперативну у прямому ефірі. За час свого існування канал провів десятки спецефірів і марафонів про актуальні події в Україні та за її межами.

До повномасштабного вторгнення Росії 24 лютого 2022 року телеканал «УКРАЇНА 24» працював у форматі прямоефірного інформаційного марафону, а також показував ток-шоу, інтерв'ю, аналітичні проекти та новини щогодини. «УКРАЇНА 24» постійно вдосконалюється, розробляє нові цікаві формати й транслює виключно якісний контент, щоб бути для глядачів справжнім інформаційним лідером, каналом, якому довіряє глядач.

«УКРАЇНА 24» працює за стандартами новинної та аналітичної журналістики. Інформаційна команда завжди висвітлює неупереджено, незалежно та справедливо усі важливі події для України й світу.

ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» має успішний досвід створення аудіовізуального продукту новинного та новинно-аналітичного спрямування та досвід роботи у прямому ефір.

ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» надало довідку про наявність архіву про події в Україні від початку воєнних дій РФ проти України з 2014 року. У відділі архіву Товариства є вичерпна кількість відеоматеріалу про події в Україні.

ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» була надана довідка про наявність обладнання, матеріально-технічної бази та технологій, що будуть використовуватися під час реалізації проекту «Інформаційний марафон «FREEDOM» та довідку про наявність приміщень, в яких обладнані студії та технічні потужності для продукування прямоефірного мовлення у форматі багатогодинного інформаційного марафону у м. Варшава, м. Львів та м. Київ.

ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» має власну студію у м. Київ для прямоефірних проєктів, яка може бути бекапом для студії у Варшаві та орендує дві студії з АСБ у Львові, з можливістю виходити у прямий ефір в режимі марафону.

ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» має працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід для виробництва (створення) інформаційних передач та мовлення в прямому ефірі для інформаційного марафону «FREEDOM». Був наданий перелік осіб, які братимуть участь у створенні контенту, вказана посада, освіта, стаж, рівень володіння українською та російською мовами та досвід ведення прямих ефірів.

ТОВ «НОВИННА ГРУПА УКРАЇНА» має потужну контактну базу експертів, лідерів думок, які є авторитетними для російського глядача. Також, у цій базі сформовані контакти українських спікерів, зокрема представників державних органів влади, донесення думки яких є важливим для російськомовної аудиторії в усьому світі.



Контактні бази складаються з підрозділів: представники державних органів влади; керівники місцевих органів влади; експерти з воєнних питань; експерти з політичних, економічних, соціальних питань; історики та науковці; закордонні лідери думок, що володіють російською мовою та є авторитетними для російськомовної аудиторії.

Проект ТОВ «НОВИНА ГРУПА УКРАЇНА» повністю відповідає поставленим вимогам до передач та інформаційних матеріалів для інформаційного марафону «FREEDOM», а саме:

- можливість створення інформаційно-аналітичних передач з орієнтуванням на російськомовного глядача по за межами України (Європа, Росія, світ);
- можливість ведення прямого ефіру зі студії (марафону) російською мовою щодня, прями включення експертів, журналістів з місць подій, пряма трансляція брифінгу з перекладом на російську мову;
- можливість створення тематичних інформаційно-аналітичних сюжетів;
- можливість створення графічних та ілюстраційно-аналітичних матеріалів;
- можливість створення відеоряду для візуального сприйняття глядачем теми марафону, інтерв'ю ведучих з експертами;
- можливість створення інформаційно-публіцистичних, аналітичних передач;
- ведучі прямого ефіру мають досвід ведення прямих ефірів, підготовлені до ефіру, орієнтуються в темах ефіру, є впізнаваними та кваліфікованими;
- прями ефіри будуть містити періодичні актуальні блоки новин;
- передачі будуть відповідати законодавству України, з обов'язковим дотриманням журналістської етики та Наказу Головнокомандувача Збройних сил України № 73 від 03.03.2022 року «Про організацію взаємодії між Збройними Силами України, іншими складовими сил оборони та представниками засобів масової інформації на час дії правового режиму воєнного стану».

ТОВ «НОВИНА ГРУПА УКРАЇНА» дозволить задовільнити потребу ДП «МПІУ» у виробництві (створенні) інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництві (створенні) інформаційних передач для інформаційного марафону «FREEDOM» для посилення забезпечення інформаційної безпеки держави, захисту її інформаційного простору та інформування міжнародної спільноти про події, що відбуваються під час збройної агресії Російської Федерації, в умовах воєнного стану, введеного в дію Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні».

Враховуючи вищезазначене, є необхідність в проведенні закупівлі послуги з виробництва (створення) інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництва (створення) інформаційних передач для інформаційно-го марафону «FREEDOM» у кількості 754 години з ТОВ «НОВИНА ГРУПА УКРАЇНА» (ДК 021:2015: 92110000-5 Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги), відповідно до ч. 2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом проведення переговорної процедури з орієнтовною очікуваною вартістю – 48 498 034 (сорок вісім мільйонів чотириста дев'яносто вісім тисяч тридцять чотири) гривні 00 копійок з урахуванням ПДВ.

Таким чином, враховуючи вищевикладене та у відповідності до абз. 2, 3 п.2 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» :

- провести переговорну процедуру на закупівлю послуг за ДК 021:2015:92110000-5 Послуги з виробництва кіноплівки та відеокасет і супутні послуги (Послуги з виробництва (створення)

інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництва (створення) інформаційних передач для інформаційно-го марафону «FREEDOM» у кількості 754 годин);

- прийняти рішення про намір укласти договір з ТОВ «НОВИНА ГРУПА УКРАЇНА» (код ЄДРПОУ 37716726) (відповідно до абз.2,3 п.2 ч. 2. ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі»);

- погодити остаточну ціну закупівлі – 48 498 034 (сорок вісім мільйонів чотириста дев'яносто вісім тисяч тридцять чотири) гривні 00 копійок у тому числі ПДВ 20 % - 8 083 005, 67 (вісім мільйонів вісімдесят три тисячі п'ять) гривень 67 копійок.

- визначити строк надання послуг по 31 грудня 2022 року. Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-05-27-005027-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

**Уповноважена особа ДП «МШУ»**

**Матіос І.**